/Jlpyzue wacmu pacmenusn (nucmovsa, cmeodnu, 6 mom 4ucie omoeieHHbvle
npu ananusze).llenvrnoe coipve —He 60see 4 Y.

Opzanuueckaa npumecs.llenvroe cvipbe,usmenvuentoe cvipbe —He Oomnee 1
%.

Mumnepanvnasa npumecs. llenvroe cobipve,uzMenbyeHHOe CblPbe,NOPOULOK
—ne 6ouee 3 %.

Tskenble MeTanabl UMbIIIBLIAK. B cootBercTBUM ¢ TpeboBanusimu ODC
«OmnpeneneHne CoAep aHUs TSHKEIbIX METANIOB U MBIIIbSIKA B JIEKAPCTBEHHOM
PACTUTEIILHOM ChIPbE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX MPEMapaTaxy.

Pagnonykauabl.B coorBercTBUM ¢ TpebGoBanusiMu ODC «OnpeneneHue
COJCP)KAHUSI PANUOHYKIIUJIOB B JIEKAPCTBEHHOM PACTUTEIBHOM ChIpbE U
JIEKapCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX MpPEMapaTaxy.

OcTaTo4yHble KOJIUYECTBA MeCTHHNAOB. B coOOTBETCTBUM € TpeOOBaHUAMHU
ODC «OmpeneneHue coJepxKaHUs OCTATOUYHBIX IMECTUIUIOB B JIEKAPCTBEHHOM
PaCTUTEIBHOM ChIPBE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX Mpenaparaxy.

Mukpoounonornyeckass yncrora. B coorserctBuu ¢ tpedoBanusimu OPC
«MukpoOurosornaeckast YucToTa.

KoanuyecTBeHHoe ompeaesnenue. [JeibHoe coulpbe, UMeENbUeHHOE Cbipbe,
NOpOWIOK.CyMMa TIJIMKO3HUJIOB KOPUYHOTO CHUPTa B IEpEecUeTe HAa pPO3aBUH- HE

menee 1 %, canuaposuna - ue menee 0,8 %.

IIpucomosnenue pacmeopos.

Pacmeop CO poszasuna. Oxono 0,01 r (tounas HaBecka) CO pos3aBHuHa
pacTtBopsOT B cnupTe 96 % B MepHOUM KOJI0€ BMECTUMOCTBIO 25 MJI, JOBOJST
o0beM pactBopa cnuptoM 96 % 10 MeTku u nepememmBaioT (pactBop ACO
pO3aBHHA).

10,0 mn pactBopa ACO po3aBUHa TEPEHOCAT B MEPHYI KOJIOY
BMECTUMOCTBIO 25 MJI, IOBOIAT 00BEM pacTtBopa cnupTtoM 96 % 10 MEeTKu u
nepememuBatot(pactBop BCO po3zaBuna).Cpok roagHoctu He Ooznee 3 Mec npu
XpaHEHUU B MPOXJIAJHOM, 3AIIUIIEHHOM OT CBETA MECTE.

Pacmeop  COcanuoposzuoa. Oxono 0,01t (tounas Haecka) CO
CalMAPO3Ua PACTBOPSIOT B ciupte 96 % B MepHOI K0JI0€ BMECTHMOCTBIO 25 MII,
JOBOJIAT 00BEM pacTBopa cnuptoM 96 % 10 METKM U MepeMenuBaT (PacTBOp
ACO camuapo3uaa).
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